

Знания в пользу

предприятия

В 2005 году Сергей Росляков впервые приехал в Асбест.

С тех пор трудится на комбинате.



Сергей РОСЛЯКОВ: Если объем работы выходит за рамки восьмичасового рабочего дня, то ее надо выполнить за неделю.

До этого Сергей Росляков был руководителем отделения федерального казначейства в одном из городов Курганской области. К тому времени у него за плечами был уже не один год опыта работы в бюджетной сфере и защита диссертации на соискание ученой степени кандидата экономических наук.

- Хотелось работать в реальной экономике, - признается Сергей Владимирович, который сегодня является заместителем генерального директора ОАО "Ураласбест" по экономическим вопросам и финансам.

- Приехал в Асбест и узнал, что здесь есть градообразующее предприятие со своими традициями - комбинат "Ураласбест". По рассмотрению реюзма молодого специалиста с

ученой степенью и опытом работы с федеральным бюджетом, знаниями и умениями в сфере экономики пригласили на должность начальника отдела труда и экономических вопросов.

В Асбест семья Росляковых переехала в сентябре 2005 года. Небольшой уютный, удобный для жизни городок им понравился. Даже незначительные трудности, с которыми

пришлось столкнуться на новом месте, смогли преодолеть легко и быстро.

Сильное впечатление произвел на Сергея Рослякова комбинат "Ураласбест": настоящий народно-хозяйственный комплекс, в котором есть все - от подразделений основного

производства до учреждений питания и здравоохранения. Со всеми предприятиями, которые

входят в акционерное общество, он мог познакомиться ближе, когда проходил стажировку.

В то время заместителем генерального директора был В. Н. Ушаков.

- Валентин Николаевич многоему меня научил, всегда щедро делился знаниями и опы-

том, - рассказывает С.В. Росляков. - И теперь, будучи в должности помощника генерального директора, он охотно

участвует в обсуждении сложных проблем, всегда готов помочь ценным советом.

В августе 2012 года Сергей Владимирович был назначен заместителем генерального директора по экономике и финансам. В его ведении планирование работы предприятия,

вязка производственных планов с финансами, обеспечение производственных программ источниками финансирования, комплексный финансовый и экономический анализ деятельности предприятия.

В первоочередных обязанностях заместителя генерального директора - работа с людьми: необходимо организовать и координировать экономическую службу, финансовый отдел, отдел бюджетного планирования и контроллинга, отдел внутреннего аудита.

Как подчеркивает С.В.Росляков, здесь трудятся профессионалы, грамотные и сильные специалисты, неравнодушные к своему делу. И это одно из слагаемых продуктивной работы всех отделов.

- Работа в комбинате привлекает тем, что здесь много возможностей реализовать себя в профессии, - отмечает Сергей Владимирович. - Например, два года назад мы

приступили к большой работе по развитию на предприятии системы управления производственными ресурсами.

Другое очень важное для предприятия направление, которое мы реализуем в последнее время, - это внедрение элементов рыночных отношений между подразделениями

акционерного общества путем внедрения системы хозрасчета. Есть еще целый ряд идей по улучшению системы планирования и управления затратами предприятия.

Понятно, что высокая должность подразумевает большой объем ежедневных задач. Чтобы не "утонуть" в бумагах, Сергей Росляков придерживается простого правила: если

объем работы выходит за рамки восьмичасового рабочего дня, то нужно задержаться после его окончания, но в рабочие дни, и не брать бумаги домой на выходные, хотя и не всегда получается.

Выходные дни - это время, когда семья должна быть вместе, убеждены Росляковы и стремятся досуг проводить всей семьей. Сергей и Татьяна воспитывают дочь Дашенеку. Дочка еще не определилась с выбором будущей профессии. Но папа Сергей Владимирович хотел бы, чтобы ее профессия была связана с ОАО "Ураласбест".

Фото Е.ЛОБОВОЙ.